

疫情防控要非常精细

新华时评

截至15日上午,北京市已通报累计新增79例确诊病例,后续不排除出现续发病例的可能。在抓紧救治患者的同时,尽快阻断病毒传播链,控制住疫情反弹波及的范围,守护好首都人民的生命健康,任务紧迫,责任重大。

此次出现新增病例之前,北京已连续56天无新增病例,前一阶段疫情防控工作成效明显。但此次疫情反弹说明,新冠肺炎病毒无孔不入,防控难度极大,稍有疏漏就可能功亏一篑。

面对已经取得的防控成果,不能有丝毫骄傲自满、麻痹松懈,必须坚决贯彻落实中央关于疫情防控常态化的部署,以慎之又慎的精细措施外防输入、内防反弹,把各项防控工作做在前头,落在实处。

当务之急是流行病学调查和病毒溯源要更加精细。目前,北京市通报的绝大多数确诊病例均有新发地农产品批发市场活动史或与该市场高度关联。农产品市场人员流动性大、辐射面广,当务之急要进一步做好流行病学调查和病毒溯源工作,这两项工作务必要精细到每个商户、每个摊位、每块案板,精准筛查出密切接触者并第一时间隔离,最大程度切断疫情传播途径,减少感染病例。

其次是常态化防控的各项工作要更加精细。疫情防控存在不确定性,必须以更高的标准做好常态化防控,坚持思想不松、责任不松、措施不松、工作不松,防控措施要精细到每个街道、每个社区、每个单位、每个人,加大对疫情防控死角的清查,堵住所有可能的漏洞,切实把首都疫情防控网织密织细,不让病毒有可乘之机。对于新增病例,坚持早发现、早报告、早治疗的原则,切实把“人民至上、生命至上”的理念落实到患者救治工作中。

再次是保供给稳物价工作要更加精细。新发地市场是北京重要的农副产品供应市场,要降低市场暂时休市造成的影响,切实保障首都市民的“菜篮子”“米袋子”,让群众吃得安全、吃得放心,除了及时出台应急交易保供措施之外,还需要在农副产品货源组织、市场调配、价格稳控、检疫检测等各个环节上下功夫。

针尖大的窟窿能漏过斗大的风。北京已经启动问责机制,各级党政干部应当引以为戒,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,各负其责、各尽其责,主动查找潜在风险,完善政策、打好补丁,将工作措施抓紧抓实抓细。要立足防大疫、打大仗,强化底线思维和担当意识,以更加坚决果断的举措、更加精准精细的工作,从防与治两端发力,将疫情反弹遏止于成灾之前。

据新华社北京6月15日电

北京14日核酸检测超7万人

部分社区实施封闭管理,丰台区有关人员被免职处理

据新华社北京6月15日电 记者从15日上午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会、北京市教委等获悉,按照“应检尽检、愿检尽检”原则,北京市推进核酸检测工作并对部分社区施行封闭管理,海淀区玉泉东商品交易市场周边小学及中学非毕业年级停课。

北京市卫生健康委员会新闻发言人高小俊表示,14日,北京市核酸检测机构共检测76499人,结果阳性59

份,其中地坛医院已在院病例27份,新增确诊病例21份,有待诊断的阳性检测11份。

高小俊强调,5月30日以来,凡到过北京新发地农产品批发市场或与市场销售人员有过密切接触的人员,应主动向单位和社区报告,并开展核酸检测和居家观察,如有发热、咳嗽、咽痛等症状,应向单位和社区报告并及时就近前往设有发热门诊的医疗机构就诊。

海淀区玉泉东商品交易市场人员先

后发现多例与新发地关联的新冠肺炎病例。北京市海淀区区委常委、常务副区长李俊杰表示,15日零时起,启动对玉泉东商品交易市场周边10个社区封闭管理和人员居家隔离并进行核酸检测。市场周边小学及中学非毕业年级停课,居家线上教学;中学毕业年级继续原教学安排,全部进行核酸检测并结合智能体温计进行排查。

此外,记者15日从北京市了解到,经查,北京市丰台区副区长周宇清、丰台

区花乡党委书记王华、新发地农产品批发市场总经理张月琳在疫情防控工作中存在落实“四方责任”不到位、“四早”要求不力、消杀工作不到位等问题。经北京市委常委会研究,给予周宇清免职处理,按照相关程序办理。此外,经北京市丰台区委常委会研究,给予王华免职处理;责令有关单位免去张月琳新发地农产品批发市场总经理职务。北京市纪委监委调查组将继续深入调查,依据调查情况对相关责任人员进行问责处理。

偷捕现象未绝,“江鲜”仍在高价交易

长江“禁渔令”实施近半年追踪

从2020年1月1日开始,长达十年的长江“禁渔令”开始实施。目前,“禁渔令”实施已近半年,但记者近期暗访发现,长江偷捕鱼类现象并未禁绝,特别是“江鲜”仍在暗中交易,有的1公斤能卖6000元左右。暴利驱使下,对长江鱼类的捕捞、运输、销售,已经形成完整的黑色地下产业链。

“江鲜”仍在交易,价格比往年涨了一倍

10多条刀鱼依次排开,江虾占了半个水箱……这是记者近期在长江沿线某市水产市场看到的景象。

“清明后刀鱼刺变硬了,小江刀一公斤500元,超过二两的1公斤800元。”一位鱼贩子称,江虾的价格也在一公斤300元左右。

在另外一个市的商贸批发市场,一位纪姓商户告诉记者,吃“江鲜”需要通过特殊渠道提前两天订货。“很多‘江鲜’馆都从我们这里拿货。养殖的鮰鱼一公斤24元左右,野生的价格是10倍以上。”

长江刀鱼被誉为“长江三鲜”之一。由于环境恶化、捕捞过度等诸多原因,近年来刀鱼资源严重枯竭。随着数量减少,价格不断走高,一些不法

分子为获取暴利铤而走险。

“物以稀为贵,越是禁止价格越高。”当地商户告诉记者,“刀鱼的价格比往年涨了一倍,供不应求。清明前的长江刀鱼刺很软,一公斤甚至能卖到6000元左右。”

由于市场需求旺盛,在长江捕食野生刀鱼屡禁不绝。记者在多个发生交易的市场上没有看到监管人员。“他们来我们就躲,他们走了我们卖。”有商户称之为“躲猫猫”。

除了刀鱼,长江里白鱀豚、白鲟、长江鲟等物种也已多年鲜见,中华鲟、长江鲟、长江豚等极度濒危。农业农村部、财政部、人力资源社会保障部联合出台《长江流域重点水域禁捕和建立补偿制度实施方案》,保护岌岌可危的长江生物资源。但记者发现,“禁渔令”下,一些人还继续在珍稀物种保护区偷捕。

长江航运公安局镇江分局近期破获一起案件,3名犯罪嫌疑人在凌晨驾驶小渔船开到江豚保护区,使用自制的电抄网捕鱼,短短3个多小时就捕捞150多公斤的渔获物。

非法电捕是主要方式,偷捕和销售呈组织化、专业化

电鱼是偷捕的主要方式。“这是标准的酷捕滥捞、竭泽而渔。过去,渔民都知道要让水域休养生息,但现在,即便是长江禁渔以后,也仍看到不少人非法电鱼,让人愤怒、痛心。”多年从事长江水生物保护的志愿者张明浩说。

“长江禁渔后,受暴利驱动,一些原先并非渔民的人也加入偷捕。”长江航运公安局镇江分局刑侦支队支队长曹钦说,这些人主观恶意大,反侦查能力强,呈现组织化、专业化特点。

“他们了解警方打击偷捕需要查获鱼和渔具等证据,于是故意将捕获的鱼藏在一个地方,将渔具藏在另一个地方。”曹钦说,“而且,他们与渔民不一样,不是个人或夫妻俩,通常是一个团伙协同犯罪。”

据中国海监江苏省总队三级调研员岳才俊介绍,长江禁渔以来,渔政部门已组织开展4次省级长江渔政专项执法行动,收缴违法违规捕捞网具近1000套,没收渔获物120公斤,查处非法捕捞案件58起。

岳才俊说,从查获的较大非法捕捞案件看,非法捕鱼团伙常常使用便携式电鱼设备,快艇分工协作,机动灵活,遇到查处经常会把作案工具直接丢入江中销毁罪证,导致执法取证难度大。

据警方和渔政部门反映,长江渔业资源的捕捞、运输、销售已经形成一条非法利益链。“鱼需要当天处理,凌晨就被运到各大饭店或水产市场,利益相关者都是共谋。”

此外,为逃避监管,不少偷捕人员选择夜里作案。扬州市公安局滨江派出所所长王明超说,黑灯瞎火,船只容易发生碰撞,江上执法危险性大。而偷捕人员软暴力抗法现象也十分常见,甚至以跳江、自残等手段相威胁。

长江禁渔不能沦为一纸空文

长江是世界上水生生物多样性最为丰富的河流之一,也是维护我国生态安全的重要屏障,十年“禁渔令”旨在让长江休养生息。

江休养生息。

但承担保护长江重任的渔政部门人员却严重不足。中国海监江苏省总队渔政执法处处长陈建荣说,长江江苏段400多公里,有渔业执法资格证的只有217人,长期在一线工作的约100人。

装备同样捉襟见肘。记者在扬州市广陵区新坝渔港看到,这里停着全区渔政部门唯一的一条执法艇。“这条执法艇只有6.36米长。”该区农业农村局副局长唐明虎无奈地说,这样的技术装备很难满足高强度、全天候的禁捕执法监管需求。

为弥补长江渔政力量不足等问题,江苏试点聘请退出捕捞的渔民为护渔员,建立护渔队伍。“他们熟悉水上情况,适应水上工作,效果明显。”王明超说。国网泰州供电公司守护长江碧水青年志愿者服务队队长燕鑫伟等认为,应充分发挥民间保护组织和志愿者的力量,参与江面巡护工作。

有关人士认为,长江生态保护需加强部门联动,对捕捞、运输、销售、餐饮等多环节进行监管。

记者还发现,一些渔民因文化程度偏低,年龄偏大,上岸定居后就业率不高。“长江禁渔是一项系统工程,只有渔民真上岸,才有人与水的真正和谐。”长江淡水豚保护专家章贤认为,要进一步加强渔民职业技能培训,帮助他们顺利转型。

据新华社南京6月15日电

据新华社南京6月15日电

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在第一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,拍价、保证金和竞价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:

13962835700,15716285939

启东市人民法院

2020年6月5日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年7月9日10时至2020年7月10日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:http://sf.taobao.com)

公开拍卖盐城市亭湖区北环路11号嘉上郡花苑1幢104室【不动产权证号:苏(2017)盐城市不动产权第0011194号】,1幢102室(车库)【不动产权证号:苏(2017)盐城市不动产权第0011200号】。房屋建筑面积:1135.2平方米,车库建筑面积:13.45平方米。室内物品一并拍卖,市场价(协商价):125万元,起拍价:87.5万元,保证金:9万元,增价幅度:3000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登

录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上

开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理

竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在

第一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院

不再另行在报纸上公告,拍价、保证金和竞价

幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平

台。

拍卖咨询电话:

13962835700,15716285939

启东市人民法院

2020年6月5日

便民热线:59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号

南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲张周杰遗失出生医学证明,出生

证编号:J320480306,声明作废。

▲徐吴轩遗失出生医学证明,出生

证编号:Q320059794,声明作废。

▲海门睛明眼科医院有限公司遗

失公章,备案号:3206840965930,

声明作废。

▲中国平安财产保险股份有限公

司通州支公司通州湾营业部遗失

经营保险业务许可证,机构编码:

000002320683002,编 号 :

0232319,声明作废。

▲何鑫遗失出生医学证明,号码:

I 320726245,声明作废。

市肿瘤医院介入科建于上世纪八

十年代末,是南通地区率先开展胸腔、

腹腔及盆腔肿瘤介入治疗的科室之

一,在原发性肝癌、转移性肝癌、肺癌、

妇科恶性肿瘤、消化道良恶性梗阻、阻

黄的引流及胆道支架植入等方面具

有丰富经验,对肿瘤的各种并发症如肿

瘤引起的出血及胆道、消化道、血管、

气管梗阻的处理亦有独到之处,欢迎广

大患者就诊。

陶冶

南通市肿瘤医院

发挥三甲医院优势

彰显肿瘤专科特色

咨询、预约电话 86710522

(通)医广[2019]第01-02-001号

南通市民政局地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通新家园建设有限公司兴建的,位于通州湾示范区乐海大道东、黄河路南的住宅区命名为“海鑫花园”。
现予公告。

2020年6月12日

复工复产、复商复市扎实推进

5月份经济运行

延续复苏态势

据新华社北京6月15日电 国家统计局15日发布的数据显示,5月份,我国复工复产、复商复市扎实推进,经济运行延续复苏态势。

生产方面,5月份,全国规模以上工业增加值同比增长4.4%,增速比4月份加快0.5个百分点,其中装备制造业和高技术制造业较快增长。5月份,全国服务业生产指数同比增长1.4%,4月份为下降4.5%。

需求方面,5月份,社会消费品零售总额同比下降2.8%,降幅比4月份收窄4.7个百分点。1至5月份,全国固定资产投资同比下降6.3%,降幅比1至4月份收窄4个百分点,其中高技术产业和社会领域投资增速由负转正。

就业方面,5月份,全国城镇调查失业率为5.9%,比4月份下降0.1个百分点;其中25至59岁人口调查失业率为5.4%,下降0.1个百分点。1至5月份,全国城镇新增就业460万人,与上年同期相比少增137万人。

国家统计局专家分析,5月份主要经济指标持续改善,经济运行延续复苏态势。同时也要看到,境外疫情和世界经济形势更趋严峻复杂,国内经济稳定运行仍面临较多风险挑战。</